3.7 EpPaddv erimedov yopiov

Aivovton ov ovveyeic 6to R cvvapticeig T ko g.

Av ff(x)dx=6 : ff (x)dx =29, Lsf(x)dx=8 : Lsg(x)dx:—6,r()ts:

a) No Bpeite ta oAoKANpOUATOL:

5

i [Jf(x)ax i [2f (x)dx i [(F(x)+g(x))dx

B) Av ya ) cvvaptnon g toydel o6t g(X) <0 ywo kGBe X e [1, 5], t0TE VO, fpeite o UPodov Tov Ympiov TOL

oynuatiletor amd ™ ypaeikn mapdotacn g g, tov dEova X'X kot Tig evbeieg X =17kor X =5.

2 < 0
Atvetan 1 ovvapmon f pe f(x)= {1 X XS 0}
—GULVX , X>

o) Na e€etdoete av n cuvapmon f eivar cuveyng oto 0.

B) No vroAoyicete 10 euPadd Tov ywpiov oL TEPKAEieTO LETAED TG YPOPIKNG Tapdotacns g T, tov d&ova

X'X Kot Tov evletdv X =—2 Kou X =T.

Y10 oynuo 1m  teblacpévn ypoupy OAA  omotelel ypapikn
nopdotacn pag ovveyovg cvvapmmong f oplopévne oo R, mov

Siépyetan amd 1o onpeio A(0,2) kon tépver Tov GEovaX'X oT0

I'(-10).

o) No vmoAoylcete Ta QAOKANPOLOTOL:

i[O [ RO i [F (x ;

B) Na Ppeite 10 eupaddv tov ywpiov mov mepkAeieton amd

ypapwn mapdactoon g, tov dova X'X kot Tig KaTakdOpLOEG

gvfelec X=-2 kou X=3.

370 TOPOKAT® oYU SIVETAL 1| YPAPIKY TOPACGTUCT) UG GUVEYOVC

ovvaptong f ue medio opiopod 10 R. T ta epPadd Towv meploymdv : m
2
Q,,Q,,Q, TV TapakdTm GYNIUTOS IoYVEL NI 4 5
1 3

4
E(Ql) = E(Qz) = E(Qs) = §
a) No VToAOYICETE TO TAPOUKATMD OLOKATPOUOTOL:

. Jl'f(x)dx i, ff(x)dx il ff(x)dx.




B) Na vroroyicete tnv TUn ™G TapdoTacng I f(x)dx — I f(x)dx.

0 4

Atvetan n ovveyng owvapmon f:i[L9] >R g
omolag M YPOPIKN) TAPACTACT) (QOIVETOL GTO
napokdto oynua. I[lave oto oynuo  &yovv
onuewdet or Tpég TV euPaddv TV yopiov Tov

oynpotier n ypoeikn mapdotaon e fope tov | 3

afova X'x, otav xe[L7]. Alvetar axopn om \ .. [\ )/

2
(ij (X)dx) =16 kot 6TL M| YPOPIKY TOPAGTOCT TNG

'

f téuver tov d€ova XX povo ota onueia pe tetpunuéveg 1, 3, 5, 7.

a) No anodeifete 611 ij (x)dx =4.

B) Noa vroloyicete to epfadd Tov Ywpiov mov TepUheietar amd n Ypaekn mapdotaon g f kot tov GEova XX,

otav x €[1,9].
9
¥) No vrooyicete T0 oAokMpmpa L f(x)dx .

Ocwpodpe ™y mopoyoyiown ocvvépmon f:[a,B] >R, pe a>0 ko f(x)>0, ya kabe x e[o,p], yro v

omoia emmAéov yvopilovpe 61t n ovvapmon. f'(X) sivor cvveyng oto [a,B], Jf xf (x)f'(x)dx =-In2,

Bf? (B)= af? (o) kon f'(x)#0 yuowkdbe x e [OL,B] .

o) No amodeilete 011 LVIAPYEL ONLEID TG YPAPIKNG TAPAGTACTS TNG CLUVAPTNONG g(X) = xf? (X) , X e [OL,B] o 70)
omoio N epamtopuévn gvbeia givar TapaAAnAn Tpog Tov aEova, XX .

B) Na anodeifete 611 T0 EUPaddV TOL YWPiov TOV OpileTar amd TV YPAPIKY TapdoTacn g cvvaptnong f2 (X) ,
TG evbeieg X =a, X=P xoaitov a€ova X'X , givan IN4 tetpaywvikég povadeg.

v) Noa amodei&te 6t cvvapmnon f eivar yvnoing edivovsa oto [(x,ﬁ].

0) Eoto 60ttqnovvapmon G eivon o apywn mg f oto [OL,B]. Noa amodeilete 0t Yo k6O X e[oc,B] , oybEL

G(X)—G(a)<f(a)
X —o '
Eot® I—Ei 2xdx Kat J—chuvzxdx
“21W ~2) '

2
; . T
0) No amodeiéete ot | +J= e

. , m e o ’
P) Me ypnon g avikatdoToong U = 5 X vo amodeifete 6Tt | =J kou katoémwy ot | =J= re




v) 210 oynua diveton 1 ypoen topdactacn C; tng cuvaptnong

f(x)= gnuzx OTO SUICTNLLOL [O,g} . H gvBeia OA tépuver

T T

™2

C; ota onpueia O(0,0) ,A(E,EJ,K(XO,f(XO)) Kot opilet K

pe m C; 1o yopia Q,,Q, . Na anodeitete Ot :

i. 10 euPaddv mov mepwieieton peta&d mg C,, tov GEova

. , T .,
Yy~ Ko g vbeiog Y = 2 glvarto J.

ii. ta epfadd tov yopiov Q,,Q, sivo ioa .

o
X —mm -

mi2

Ocwpovpe Tig cvvaptioeis f, g kah pe f(x)=e*, g(x)=e* +1, h(x)=e* +x+1 X (==0,0].

a) Na pekemoete ) cuvaptnon h ©¢ mPpog T povotovie Kot Ty Kuptotntd Kot vo fpeite T0 GUVOAO TIUADV TNC.

B) Xto mopoxdto oynuo Sivoviar 4 Ypagwkég TOPACTAGELS

ocvvaptioeny, ot C, ,C, ,C, , C,. Na avtiotoyicere og Kabe

h

pio omd T1c ovvaptioeg f, g ko

KATOAANA Kol VO SIKOLOAOYNOETE TANPMG TNV EXIA0YN GO,

v) No amodeiEete Ot1, 1 koumoAn C,  yopiler 10 ywpio mov
nwepucheieton amd Tig kapmdres Cq ol C, Kot TIC KATAKOPLOES

evbelec X =—1 ko X =0 og dvo wepPaduca yoplio.

¥t0 mopokdtod oyfupe.  €yovpe  €va
opfoy®vio GUGTNLOL CLUVIETAYUEVOV, GTO
onoio amewoviletor. . aypowio otnv
0éon B 1ov apvnrikod nua&ova OX'.
AvTikd g oypoikiog, Kot UNKOG TOV

Betikod nuidEova OX, vmapyst évag

AO@OC, To LYo TOL 0moioL diveTan o T

™ YPOPIKH TG

nopdotacn, emiéyovtag petosd tov C,,C,4C,,C, v

&

X

/

AvoTtoMkd

B

(VE o)

Autikd X

ocvvaptnon f (X) =Jx v X >0. OAgg o1 cuVTETAYUEVEG LETPOVVTOL GE PETPO.

Kabng o Mhog apyilel va dvet, o Adpog piyvel otnv medidda v okid tov OX, 1 omoio Kol PEYOADVEL PE TNV

ép0odo ToL YPOVOL L, OT®G PAIVETAL GTO GYNLLO.

Oeopodpe t=0 1N otrypn mov o NAlog piyvel kdbeta TG axtiveg Tov oto onpeio O Tov AGPOL, VD GTN GLUVEXELN

KIVOOUEVOG TPOG TOL SUTIKA, apyilet va dnuovpyeitar n okid. Ag givon & = P20 .




10.

11.

a) Av to onueio P éyer ovvtetaypéveg P(Xp,yp), vo amodeifete OTL M TETUNUEVI] TOL omueiov X eivon

Xy =—Xp

B) Na amodeitete 611 kGO Ypovikn oty t>0 10yver ep(o(t))= —(Xp (t)) 2,

v) No Bpeite méco ypiyopa peyordvel n okl OX 1t ypovikny otiypr t, Kotd v omoio ot axtiveg Tov MAoL

oynuatitouv yovie o =% pe tov oploévtio GEova, evdd avT TN XPOVIKY| oTiypn t, 1 yovio @ peidvetor pe

=1+e9’®.

2

1 . A .
pOud — rad avd Aemtd. Aiveton 0Tt
16 GLV ®

210 oynua Stvovton ot ypagwés mapactacelg C,, C,, C, tprov
ovvapmoewv f, T’ xor F, 6mov Fpia apyuxny e f oto R. Aiveron
eniong 6tt n C, téuvet tov d&ovay’y oto onueio pe tetoypévn 1, evor n

C, diépyetar and v apyn 1@V a&Ovav kot TEUVEL Tov a&ova XX g 6Vo
aKOUN oMUEin LE TETUNUEVES > 1. Mg dedopévo 6t o tomog e T eivon
f(X) =4x% —6x° +2X Ko n ypagikh Tg mapdotacn eivoin C,,

a) vo peretnoete pe ) Ponbdeia Tov oynuatog ™ cvvdptnon F g mpog

TNV HOVOTOVio Kot T0, TOTKE aKpOTATA,

05

B) vo dwcaroroynoete yuati n ypaeikn mapdotacn C, avitetolyetl oty cvvdpon F,

v) va Bpeite tov om0 TV cvvapticenv.F kat F,

8) va Ppeite 0 gpPadov tov ywpiov Tov mEPIKAEicTaL peTalD Tov GEova. X'X KOl TNG YPAPIKNG TOPACTOONS TG

ovvaptnong T .
Y10 oynua divetal M ypoeIKn TOPECTACT MG GLVEXOVG KOl YVNoimg
avéovoag cvvapmnong f e medio opiopov 1o [0,1], n omoio dépyeTon
amd ta onueio(0;0) ko (L,1)~ To yopio Q mepuckeieton amd Tov dEova
yy' v evbeiar y =1 kou tn ypoagkn tapdotacn g f .
a) No amodeiéete 6t n cvvapmon T eivor avtiotpéyiun kot va Bpeite to
nedio optopod g 1.
B) No petagépete oty KOAO GOG TO TOPUKAT® GYNHO KOl GYEOACETE GE

0T TN Ypapiky mopdotacn e F.

1
v) No anodeifete ot If(x)dx < % .
0
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8) Av Oewpricovpe 6tim f eivan cuveyng aélomoldvTag To TapaKaTo Gy va omodeifete OTL:

i. jf’l(x)dx :1—jf(x)dx ,

1
ii. E(Q)= J.f’l(x)dx , omov E(Q) to eupadov tov ywpiov Q.
0




12.

13.

14.

15.

‘Boto 1 ovvépmon f pe f(x) :{

3x’+1 , x<0
Xx*+3x2+1 , x>0/

a) No amodei&ete otin T €xel dvo axppog pileg tig X, X, pe X; <0 ko X, >3.

B) No efetdoete av n ovvapmon F  woavomoei kabepio and t1g Tpoimobéoeg tov Bewpnuotog Rolle oto

duotnpo [Xl,xz] ue X;,X, ot piCeg mg f tov epwtmpoatoc a). Na Ppeite Oha ta ie(xl,xz) Y to. omoio

wyber f'(£)=0.

v) Av € 1 gpomtopévn g YPaPIkng mapdotacne tg T oto onueio pe tetunuévn 2, va vroloyicete 10 euPadov

TOV YWPIOL TTOV TEPIKAEIETOL OO TN YPOPIKN Tapdotacn g T, v evbeia & kowany gvbeia X =0

‘Boto n ovvdpmon f pe f(x)=-x*+3x"+1, x>0

a) No amodeibete OtL
i. H f mopovcialet oto X, =0 tomkd eldyiot0, 6TO0 X, =2 HEYIGTO KOL TO OMUEi0 F(l,f (1)) glvan onueio
kapmc e C; .
ii. Ta onpeia A(x,,f(x,)), B(x,,f (X2)) Ko F(Xs,f (X3)) glvou cvvevdetokd kat to onpeio I givat To péco
ToV TUfpatog AB.
B) Noa anodeitete 611 1) evbeion AB opiler petn ypapn mopdotoon me f dbo woepPadikd ympia.

v) ‘Eoto € n epantopévn mg C, oto onueio mg B, n omoia tépvetl tov d&ova Y'y oto A. No anodeifete 0Tt t0
eupaddv Tov Tprydvov ABA givar i60 pe to gpfaddv Tov yopiov mov mepikAieieton petad e C,, g evbeiog €

Kot Tov dEova Y'Yy .

—x?+x+1 , -1<x<1
Ocwpovue ) ovvaptnon f (X) = In% x
1+ : x=1
X

@) Na anoodeiete 0tin T eivan ovveyng, oALG un Topayoyicn cto X, =-1.
B) Na Bpeite ta kpiowa onueio g f.
v) Atveror m ovvdptnon g (X) =e . No vroloyiote 10 guPaddv tov ywpiov mov opiletor and TG YPAPIKES

TapaoTdcelg Tov cuvaptioenv T kot g kot Tig gubeieg pe e€lomoelg X =1 ko1 X =¢€ .

Atvovton ot cuvaptiioelg f(x)=e™, g(x)=F(x)-nux, x €[0,2x].

T
, . . . . . . , T -
a) No omodeitete o011 o1 ypagés mopactdoes tov f, g £€yovv povadikd kowvd onueio to A(E,e ZJ, 010

SlioTNUe OPIGLOD TOVG [O, Zn] .




B) Na anodeilete OTL O Ypapikég TOpOaoTAGES TV cvvaptioemv f, g déyovtar kown epamTopévn 6to onueio
TOUNG TOVG,.

v) No vroloyicete 0 eufadov Tov ywpiov mov opiletan amd Tov GEovo Y'Y Kot TIC YPOPIKES TOPUCTAGELS TOV
G ,C,.

Aiveton pion ovveyng ouvvaptnon f oto  ddoTnpa [—3,2], n omoia dev eivon
mopoywyiown oto -1. 210 mopokdTe® oynuo Olvetal 1 YPAPIKY] TAPACTOCT TNG

noapaydyov g f, n C; mov oto ddotua (—1, 2] glvat euBOypappo T,

o) Na peretioete ™ ovvdptnon f og mpog ™ povotovia tng.
P) Na Bpeite:

i. 1o kpiowa onpeio g f, av veapyovv, SKAOAOYM®VTOG TV AIAVTNOT| COC,

ii. T1c OéoE1g TOMIK®Y aKPOTAT®Y KOl TO £160¢ TOLC.

) Av 1 f'eivon ovveyng oto [0,2] ko wyde 6t jozf’(x)dx =—4, va vroloyicete TV

wf £/(2).

Atveton | mapayoyicn cvvapmon f:R — R yoanv onoio igyvovv:

Iimwzo kaw f'(X)=vx*+1 yoxébe xeR.

x—1 In x
. . . Inx .. . )
a) i. Na vroloyicete t0 IIITI—1 , ii. Na amodeitete ot f(1) = 0.
X X A

B) Na anodeitete 6T n e&iowon f(X)=0 éyxer pio axpipodg pila.
v) No Bpeite o Tpdonuo ¢ cuvaptnong f yio ke x e R .

8) Na Bpeite 10 epPaddv tov ywpiov E, mov nepucheieton peta&d g ypagikng tapdotacng me ovvaptnong f, tov

G&ova XX kot tov gvbetdv X =0 kar X =1.

H mopaforn tov Suthavod oynfuotog SiEpyeTol amd v ]

apyn Tov a&Ovav, 1 Kopuen g ival to onueio K(2, 2)

Kol glvol M yYpAQIK) TOPACTOCN TNG TOPAYDYOL LG

owvapmong F 1R > R. 14

Fdfm e e e e e e

1
a) No anodsifete ot F'(X) = —EXZ +2X, XeR.

B) Av n ypoewn mapdotacn ¢ T téuvel tov d€ova y'y

o1o onueio A(0, 1), vo amodei&ete OtL




19.

20.

21.

f(x):—%x3+x2+1.

@cwpovpe emmAéov T cuvaptnon g(X) =X*+X+1-nux, XxeR .

v) i. No omodeiEete 0TL N Ypoeiky mapdotacng Thg g ivol mdve and ) ypaeikn tapdotoon g f yu kabe
x>0.

ii. No vroloyicete 1o epPadov tov yopiov mov opiletar amd tig Cy, C; won tig gvbeieg X =0ko1 X =1.
In (l + 1)
Oewpodpe T cvvaptnon f pe f(x)= —2X pe Xxe(0,+0).
X
o) Na amodei&te ot f (X) >0 yw kéBe X >0 ko 6t f givan yvnoing pdivovca 610 (0, +oo) \
B) Na Avoete TV avicoon |n(1+ f (X)) - In(f (X)) >f2(x)-f(In2).
v) No amodeifete 6Tt 10 guPaddv tov ympiov mov opiletar omd T ypapikr mapdotacn g f, T1c gvbeieg pe
, 1 . o 27
eklomoelg X = > X =1 ka1 tov a&ova X'X eivor In )

x? +1

Ocwpodpe Tig suvaptioeig f(X)==——,xeR ko g(x)=e™ pe xeR"
€

) Na anodeitte ot f(x)>g(x) ywokébe xR .
B) Ocwpodue to onpeio B(X,f(x)) Ko F(X,g(x)) pe X>07 H mopdAinin svbeia omd o B mpog tov déova
X'X tépvet tov nuaEova Oy oto onueio A, evd.n mapddinin evbeio and to I' mpog Tov d&ova X'X Tépuvet tov

nud&ova Oy oto onpeio Z.

3
i. No amodei&re 61t T0 gpPfadov Tov opBoywviov BI'ZA eivar E(X) = X—X , Xx>0.
€

ii. No Bpeite yio mowoe T Tov X, 10 epPoadov E(X) yiveton péyioTo.

v) No amodeiéte 6Tt to eufaddv Tov Ywpiov mov opileTor amd TV YPOQIKY TOPACTAGT TNG CLVAPTNONG
f(x)—g(x 2
h(X)zM, Tov G&ova X'X kabdg kot Tig gvbeieg pe eiomwoeig X =IN2 kow x =1, eivar Iny2e ——

X €

TETPOY OVIKES [LOVADES.

4
Atveton n ovvapmon f(x)=4-—, x=0.
X

a) No TV HEAETNOETE ®G TPOG TN HLOVOTOVia, TNV KUPTOHTNTO KOl VO o, .[g
Bpeite v opldvtio acvunTOT TG YPUPKNS mapdotacng C; .
mef. "':_ o 0 =

B) Av ot epamntopeveg g C; ota onuein  A(X,, T(X,)), . .

B(x,, f(X,)) eivar kdBetec, vo amodei&ete 0tL X X, =—4.

aly o
[=]
[
[

v) 210 mapoKAT® oYAUe QaiveTol 1 ypaikn mapdotaon tng f -2




22.

23.

24.

(draxexoppévn ypapun) kot to opboydvio ABTA mov opiletar  omd tov dova X'X ko Tig gubeieg
x=1 x=a,a>1lkm y=4.H C, yopilel 1o opboymvio ce dvo ywpia Q,, Q, .

i. No vroloyicete, cuvaptioet Tov a, o eppadda E(Q,), E(,) tov yopiov.
ii. Na Bpeite yo mowo Tipn tov o woyver E(Q) =E(Q,) .

Aivetar ) cuvépmon f(X) =x*+5x-2, xeR.
a) i. No anodeiete 6tL 1 ypapikn mapdotacn e f téuvet tov d&ova X'X o€ éva pdvo onueio e TETUpéEV X,
nov mepiéyetar oto didotpa (0,1).

ii. No e&etdoete av o apBpdc X, eivor mo kovtd oto 0 1 oto 1.

3 [
B) No vmoroyicete to 6pro lim F(X,+0)x"+2x -5
X—>+00 f(XO_e) X—5

, av X, eivor o oplOudc Tov epoTHHaTog (o) Kot O évag

OeTcOg ap1Ouos.
v) Na vroloyicete To epfadov Tov yopiov mov opiletot amd ) ypagikimapdactacn C, g f, mv epantopévn g
oto onueio A(L 4) ko v Kotakdpven evbeio X =2.

S(p(%(j , 0<x<1

1_4Inx ’ w1
X

Oempovpe ™ cuvapmon f(x)=

o) Na amodeilete 6tin T elvan cvveyng oto 1, aAlé oyt mopoaywyioyn oto 1.
B) No amodeitete 0tin T €xel axpiPdg dvekpicipa enpeioneTto dotnua [0, +00).

v) Na anodeilete 6t T0 guPaddv Tov y@piov wov opiletat amd v ypapkn tapdotacn g f, Tov a&ova XX, Tov

In4
a&ova y'y ko v evbeio pe g€iowon X =1, eivar E =—— 1etpayovikég povades.
T

‘Eotw ocvvdptnon f:R >R mopoayoyiown pe ouveyn mopdywyo yuo tnyv omoio woydel 6tt (X)) >F(X), yia kabe

xeR kot f(0) =0.Eotw eniong n ovvaptnon g(x) =e *f(x).

o) No amodeiEete 6trm cvvdptnon g eivan yvnoing adéovca oto R.

B) No amodeitete 0t F(X) >0 yuo kabe X >0 ko f(X) <0 yu kabe X <0.
v) NaMvoete v e&icoon f (|m,tx| +1) =f (|X| +1) .

8) Av E 7o gufadov nov mepikieieton and ) ypapikn topdotacn e f tov d€ova XX kat tig gubeieg X =0 ko

x =1, va amodeifete ont E<f(1).




25.

26.

217.

(13 ,
?} pe a <0 mg ypapng mg

1
Atveton 1 cuvaptnon f(x)= —§X3 pe Xe(—0,0] ko toxaio onpeio A(a,—
TOPACTOCNC.

a) Na Bpeite v e&icwon g epantopévng e C; oto onueio A.

B) i. 'Evo meputoMkd A wweltor katd PAKOG NG KOUTOANG

1
y= —§X3 , X £0minodlovtag v okt kol o TPoPoréag Tov
eotilel katevbeiav epumpdc (6nwe PaiveTol 6To GYNU).

Av 0 pvOuog petafoAng g TETUNUEVIS TOL TEPUTOALKOD diveTol amd
tov tomo  o/(t)=—oa(t),va Ppeite 0 pUOPO petaPorig g
TETUNWEVNG TOL onueiov M g axTAg, 6TO 0TOI0 TEPTOVY TO PAOTA
oV Tpoforéa TN ypovikn otiypn t,, katd v omoio TO TEPUTOAKO
éxel tetpumuévn —3.

ii. No gpunvedoete 10 TPdOoNUO TOL PLOUOD PETOPOANG TNG

0 -
teTunuévng Tov onueiov M. R Mo=I 0T x
Axti

v) Na PBpeite 10 gpfadov tov yopiov Q, mov mepwieieton amd 1NV
YpapK Tapdotacn g cvuvapmong T, tov G&ova XX Ko v epomtopévn ™mg C, oto onueio g pe

TeTunuévn —3.

Aivetar ) cuvaptnon f(x) =2Inx+ X, X >0
a) No amodeifete OTL ovTioTpépeTar Kot va Ppeite to nedio opiopod g F.

B) No Moete mv avicoon £ (X) > X.

f(Ix|

v) Eotww ¢:R~R o cvveyig cvvdptnon yio v omoia ioyvet g(X) =€ ) v kabe X =0,

i. Na omodeifete 611 g(X) = x°e™, x eR.

ii. No/ Bpeite 10 eufadov tov yopiov mov opileton amd v C,, tov XX ko T1g Katakdpveeg gvdeieg

X=-1%x=1.

Aivetar ovvaptnon f:[0,2] >R n onoia sivar ocvveyng oto [0,2], mapayoyiciun oto (0,2) Kot 1oydovV f(l) =1

kot F(X)-f'(X)=-x+1, yio kdBe X €(0,2).

a) No amodsifete 61 F2(X) = —x* +2X y1a kébe x €[0,2].

B) Na amodeifete 611 T(X) =v—X* +2X yio k6Be X €[0,2].




28.

29.

30.

v) A@ob ortodoynoete 0Tl 1| Ypagikn mopdotoaon ™¢ f o eivar nuikdxho pe kévrpo K(1,0) ko axtiva 1, va

oyeo1d0eTe 6 0pOOKAVOVIKO GVGTNUA OEOV®V.

2
0) No vrnoAoyicete 0 If (X)dx .
0

210 mopakdTe oynuo Stvetal M ypaeikn TapdoTooT TG GLVAPTNGNG

f(x)=9-x*. Meta&d ToL YPaPALATOG TNG CLVAPTNONG KAl TOV
flz)=9—2*
opilovtiov a&ova XX eival gyyeypoupévo to opboymvio ABTA. Ot

kopupég A(X,0) kar A(—x,0) sivon onueio Tov dova XX, evd ot
P(—a, f(~2)) B, f(x))

xopupss B(x,F(x)) xar I(—x,f(-x)) eivar onueia mg ypapueig
napdotacng g cvvaptnong f .

a) No amodeilete 6T1 10 eUPadd Tov opboymviov ABI'A wg cuvaptnon

0V X € [0,3] Sivetar and ™y cuvépmon E(X)=18x—2%° . / PR A(_,c‘u)\

v

B) Na pere0ein ovvapmon E(X) wg mpog v povotovia.

v) No vroloyicete T1g Snotdoelg Tov opfoymviov ABI'A, dote anto va €xet 10 péyioto epfado, Ko va amodeiete
OTL AVTO 1GOVTAL UE 123 TETPOYDOVIKEG LLOVADEC,

6) No vroroyicete T0 pPadd Tov ywpiov OV TEPIKAELETAL AId TNV YPAPIKH TOpAcTUoT TG cuvaptong T, Tov

G&ova XX ko givan eEwtepikd Tov opboywviov ABI'A dtov 10 gufadd Tov Taipvel TNV pHEYIGTN TN TOV.

Y10 oynuo, olvetal M YPOQIK TAPACTOCT, TNG GUVAPTNONG
f(x)

X =1 ot onoiec téuvovy Tov-usv aEovo X'X oto onueio A kol B flx)

=i xeR «xor ot gvleiec pe eiomwoelc X=-1 Ko : |

avtiototya, TV de ypoaekn mopdotoon e f ota onueia E kat A

avtiotoya. H ypagiky mapdotacn g f téuvel tov d€ova y'y / \

oto onueio I'.

, , , , , A @ 5 >
@) No. anodeifete 6Tl 1 EQUTTOPEVY TNG YPOPIKNC TOPUGTACTC

™ ovvaptnong f (X) oto onpeio A, gtvar ) gvbeia I'A.
P) No amodei&ete 0Tl 6TO ST [0,1] N ypaeikn mapdotoon g cvvaptnong f Ppioketoanr moveo omd v

gubeio A, pe e€aipeon ta kowvd tovg onueio I' kot A.

¥) No anodeiéete 611 flf (x)dx > g

(x) (1—x)np2($j, av0<x<1

Aivetar m ovvaptnon f(x)=

0 ,avx=1




31.

32.

33.

o) Na amoderybeil 6TL n cvvdptnon f eivar cuveync.
B) Na anoderydei o1 y100 kGbe x €[0,1], wyver 0<Ff(x)<1-x.
v) No amoderyfel 61t yia to epfadd E tov ympiov Q mov mepucieietal and T Yok TopdcTact) TS CUVAPTNOTS

1
f, tov d&ova XX ko g evbeieg X =0, X =1 wyvel E < > TETPAYOVIKEG LOVAOEC.

Aivetar ) mapayoyion covépmmonf :R — R, mov givar t€t010, MOTE 1 YpOopikn mapdotoon g T, vo epdnteton

™mg S:y:% ,010 X, =0, 1 f givon kopti ko f(1)=1.
o) Na omodeydsi ott: . f(0)=% kar f(0)=0, ii. lim Af (x)-1 _

B) Emumiéov diveton 611 ) mpdn mopdywyoc e T eivar cuveyne.
i. No anodeigete ot f'(x) >0, yia kébe x €[0,1].

o {oete T b E1 {ov oL T {et 01T A tapdotaon T ' 1ov GEova
il. Na vroloyicete 10 enfadd E tov ympiov mov mepikieictor amd TV YpaQikn TopicTo f

X'X xat tnv gvbeio X =1.

, , T 31 ;
Oewpolue T cLVAPTHON f(x) =GoLVX , X 6{57} , NG omoiog 3

N YpOQIKn mopdotoon  @oivetol oTo . GyYNUo. (XTa onueio \
y (e2)
s

Al ZflZ kou B 3—n,f 3 éyouv oyeduchei ot .
2 2 2 2 o A B g

epamtopeves (&), (&,) avriotoya g ypagikic Taplotaons g

f ot omoieg Tépvovtan 610 onueio I .

b 7 . . , , T
o) No amodeiEete Ot ot €€lodoel; TV €QomTOUEV@V  gVBEIDV (81) , (82) glvan (81) y=—X +E Ko

3n ;
(e,) y=x— ~ avtiotoye.
B) Na vmoroyicete 10 gufaddv Tov ywpiov OV TEPIKAEiETAL 0d TNV Ypapikh mapdotacn g f kot Tig gubeieg

(&) xat (e,).

¥) Na vroroyicete to opro  lim o
oy F(X)+x— 5

Atverau n cvvapmon f(x)=Inx+e*, x>0.
o) Na amodei&ete 6min T givar yynoing avéovoo oto (0, +OO) .
B) No anodeifete 6TL 1 ypagikh mapdotacn thg T téuvel akpifoc o éva onpeio A tov Gova X'X , pe teTunuévn

Xy € (0,1) .




34.

35.

v) Na oamodei&ete Ot 0 uPadov E tov yopiov mov opiletan and v ypagiky mapdotaon g f, tov aova XX,

ko Ty evbeia pe e&lowon x =1, sivar E=e+(x, —1)(1-Inx,).

1
Atvetonn ovvapmon f(x)=-x+1+-—,xeR.
€

o) Na amoderybel 6ti 1 evbeion Yy =—X +1 givar TAdylo acOumTTOT) TG YPoPIKNG mapdotacng g f 610 +o0.
B) No amoderybel 6T 1 e&icwon f (X) =0 éyet axppog wa pila p, n onola eivar peyaddtepn tov 1.

v) No arnodeyfei 6t 10 euPadod E tov yopiov Q mov mepikAeietal omd T ypopik mapaotaon tng cvvaprnong f,

2
-1
tov G€ova X'X Kou Tig evbeieg X =1, X =p 1600TON pE E(Q) = —% - (p —1) + e TETPAYOVIKES HOVASeS.

Aivetoi ) molvmvopky cuvaptnon P(x) =X +3x° —Ax +1, 6mov AeR .

o) Na omodeilete 011 1 P(X) mapovoidlel onueio koumig vy ke A R katl v Ppeite TIg GLVIETAYUEVES TOL
onueiov kapmg K.

B) Na Bpeite yia moteg Tipnég ov A N P(X) mapovoidlet Tomikd akpoTate Keu've Tpocdlopicete 1o 160¢ Toug.

Y) ‘Eotw 61t K(-1,A+3) kou 61in P(X) Tapovstdlet Tonké okpoTate oTig OE6EIS X, X, , e Xy <—1< X, .
i. Noa Bpeite mv e&icowon g epantopévng (¢) g C, 610 onueio K kot katdmv vo oitiohoyncete 0t

Bpioketor oto 20 kot 40 TETOPTNUOPIO.

ii. No amodei&ete 0tL 10 epPaddv E; mov mepcheieton petald tov (¢) , C, kot tov evbeidv X =X, X =-1

etvar ico pe to guPadov E, mov mepucheieton petald tov (g) , Cp kot Tov gubeidv X = X,, X =—1.




